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ВСТУП

Економіка індустрії гостинності напряму залежить від сезонності та територіального розміщення готелю. Потенційні клієнти готельного бізнесу знаходяться територіально віддалено при пошуку та замовленні послуг в галузі гостинності, тому офлайнова реклама для готелів працює дуже обмежено. Інтернет маркетинг дозволив залучати туристів з будь-яких міст і країн. Незважаючи на велику кількість наявних та динамічну появу нових інструментів діджитал маркетингу, центральною ланкою маркетингової політики підприємств готельного господарства  в інтернет середовищі протягом тривалого часу залишається веб-сайт. 
Вигідне позиціонування компанії сфери гостинності в Інтернеті є однією з найважливіших складових її успіху. Більше того, відсутність веб-проекту готелю сприймається цільовою аудиторією як показник низького рівня підприємства, незалежно від реальної якості послуг, що змушує усіх підприємств  гостинності, незалежно від його класу та ступеня комфортності, створювати інтернет-проекти.
Інтернет може стати інструментом ефективного просування послуг для готельного бізнесу тільки в тому випадку, якщо сайт є каналом продажів, на ньому у вигідному світлі представлені продукти та послуги, що пропонуються в готелі, готель безперервно працює над покращенням продажу за допомогою сайту.
Понад 70 % переходів на веб-сайти підприємств гостинності відбувається з пошукових систем, а загальна кількість інтернет-сторінок постійно зростає, без ефективного застосування складових пошукового маркетингу всі дії щодо підвищення функціональності веб-сайтів будуть марними.
Метою дипломної роботи є аналіз системи пошукової оптимізації як інструменту збільшення продажів в галузі гостинності. Для досягнення зазначеної мети встановлення наступні завдання:
1. Проаналізувати пошукову оптимізацію  як інструмент інтернет-маркетингу.
2. Визначити основні тенденції пошукового маркетингу підприємств гостинності на ринку України.
3. Дослідити особливості пошукової оптимізації на прикладі мережі готелів Premier.
Об’єктом дослідження є аналіз системи пошукової оптимізації сайтів підприємств галузі гостинності. Предмет роботи -  це основні інструменти та критерії оцінки пошукової оптимізації веб-проектів підприємств гостинності.
Інформаційною базою є статистичні та аналітичні збірники, наукові статті та праці вітчизняних та зарубіжних дослідників. Окремі аспекти реалізації пошукового маркетингу висвітлені у працях: М. Куліча, К. Вертайма, О. Маслак, Н. Ілляшенко, В. Терещенко та інші.
Дипломна робота складається з 3 розділів, вступу та висновку. У першому розділі “Пошукова оптимізація сайту підприємства  як інструмент інтернет-маркетингу” проаналізовано в цілому систему пошукового маркетингу та  її структуру, досліджено основні принципи просування сайтів. 
В другому розділі досліджено основні тенденції інтернет-маркетингу підприємств гостинності, проаналізовано інструменти пошукової оптимізації в галузі гостинності України та розроблено систему оцінки пошукової оптимізації сайтів. В останньому розділі досліджено ефективність пошукової оптимізації підприємств галузі гостинності на прикладі мережі готелів Premier.
В ході виконання дослідження були використані наступні наукові методи: синтез, аналіз, індукція, дедукція, наукових порівнянь.


ВИСНОВКИ

Одним з найефективнішим способів залучення цільової аудиторії є пошукова оптимізація. Під пошуковою оптимізацією розуміють комплекс заходів, спрямованих на підвищення позиції сайту в пошуковій видачі по певних пошукових запитах. Процес оптимізації сайту для пошукових систем полягає в певній роботі над контентом сайту і його структурою, а також над внутрішніми і зовнішніми факторами, що дозволяють пошуковим машинам, грунтуючись на поточній версії їх алгоритму, привласнювати сайту деякий місце в пошуковій видачі серед інших відомих йому сторінок. 
Пошукова оптимізація базується на 3 елементів: внутрішня оптимізація сайту, зовнішня оптимізація як комплекс заходів, спрямованих на отримання цільових зовнішніх посилань на ресурс, та поведінкові фактори – зручність та інтуїтивно зрозумілий інтерфейс, залучення користувачів сайтів. Процес формування місця веб-сайту у видачі пошукової системи відбувається безперервно та вимагає постійного докладання зусиль з оптимізації роботи веб-сайту.
Для ефективного SEO просування необхідно по всіх позиціях оминати конкурентів: пропонувати унікальну інформацію швидше, бути авторитетнішим джерелом для клієнтів. 
Сайт створюється для користувачів, а не для пошукових систем. Правильно налаштований сайт, що потрапив у ТОП 10, дозволить безкоштовно залучати тисячі потенційних клієнтів та приносити своєму власнику більший дохід. Але враховуючи конкуренцію та величезну кількість сайтів в інтернеті, досягти відмінних результатів та обігнати конкурентів достатньо складно. 
Пошукова оптимізація складає цілу низку взаємопов’язаних елементів основаних на розгорнутій системі принципів. Лише комплексний підхід дозволить отримати найвищий результат. Іноді пошукові системи оновлюють алгоритми своєї роботи, а нішеві конкуренти теж не налаштовані втрачати позиції. Початкова стратегія SEO просування може змінюватись і адаптуватися під поточні реалії ринку. Для веб-сайтів комплексні роботи повинні виконуватися постійно, щоб зростання залишалося динамічним.
За даними Всесвітньої організації туризму, у світі зареєстровано більше ніж 308 тисяч готельних підприємств.  Сьогодні в Україні надає свої послуги 1731 готель, з-поміж яких лише 16 п’ятизіркових. Найбільше підприємств готельного господарства знаходяться у Одеській (10,99%), Запорізька (8,9%), Львівська (8,3%) областях та м. Київ (9,87%).
Найбільш розповсюдженою в Україні є пошукова система - Google. На неї припадає близько 93% всіх запитів, в той час як інші системи не отримують навіть 1% запитів українців. 
Мережа готелів Premier яка становить 16 готелів різних класів. Сайт мережі готелів Premier функціонує з 2003 року. Сайт має комфортний та інтуїтивно зрозумілий інтерфейс. Сайт мережі є добре SEO-оптимізований, з якісними ключовими словами та комфортним та продуманим інтерфейсом для споживачів.  Мережа готелів Premier адаптувала свій сайт для мобільних пристроїв, забезпечуючи своїм потенційним клієнтам комфортне користування їх платформою. 
Готелі мережі також розміщені на онлайн платформах для бронювання. Вони мають повний перелік інформації, якісні фотоматеріали, позитивні відгуки та рейтинг близький до максимального. 
При аналізі SEO-оптимізації сайту мережі було виявлено високий рівень оптимізації. Сайт потребує більш якісної оптимізації лише в деяких областях: SSL-сертифікат, Google PageSpeed ​​Insights. Протокол SSL (Secure Sockets Layer) потрібний для захисту даних, він гарантує безпечне з'єднання браузера користувача та сервера. Для нього потрібне встановлення SSL-сертифіката.
Для прискорення завантаження сайту є різні способи, краще комбінувати їх: мініфікувати код, використовувати стиснення gzip або brotli, оптимізувати верхню частину сторінки, попрацювати над стисненням контенту з мінімальною втратою якості, налаштувати кеш.
Окрім SEO-оптимізації знайдених проблем, для більш якісного просування актуальним є залучення нових інструментів пошукової оптимізації. Сучасний споживач онлайн-подорожей вимагає безшовного, інтуїтивно зрозумілого планування подорожей, включаючи можливість пошуку та бронювання готелів за допомогою голосового пошуку. Цифрові голосові помічники дозволяють споживачам подорожей шукати проживання, а в деяких випадках – бронювати готелі. Голосовий пошук допомагає знаходити інформацію в Інтернеті без використання клавіатури. Він доступний як з мобільних, так і десктопних пристроїв. 
Новою тенденцією в інтернет-маркетингу 2020-2021 років стала Гігієна маркетингу. У контент-стратегії та у всіх маркетингових каналах обов'язковим атрибутом стала безпека гостей. Гості, як і раніше, турбуються про безпеку в об'єкті розміщення: наскільки там дотримуються санітарних заходів та наскільки фінансово гості захищені. 
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